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3adauume ¢ omeopen omeosop ca ¢ Homepa 18,36, 37, 38, 39, 40, 41, 44, 45, 50 (ob6wo 10).

1. Orr. B).
2. Orr. B).

3. Otr. I'). Ako _x e pelieHne, TO JscCHATa 4acT HAa YPaBHEHUETO € HEOTpHIlaTeNHa, T.e.
7-5x20 u Torasa ‘5x—7‘ =-5x+7. [lony4yaBame, ue —Sx+7=7—5x, KOETO € U3NIBIHECHO

7
3a BCIKO X . 3akjrodyaBaMe, 4e BCAKO X, 3a koeto 7-5x2>0, T.e. ng, € pelleHHue Ha

3aja4dara.

4. Otr. A).
8x” +12x%y —2xy* =3y’ =4x*(2x+3y) — y*(2x+3y) = 2x— y)2x + y)2x+3y).

5. Otr. B).
6. Otr. b). YpaBHeHneTo MoXe J]a ce 3amullle BbB BU/IA!
(x—3)[(x—4)(x—5)—(x—l)(x—Z)J =0 6()6—3)2 =0, oTKBIETO X =3.

7. Orr. A). VpaBHeHHETO € DaBHOCHIHO ¢ [2x—I|-3|2x—1|=-8, a ciegoBaTeNHo U C

|2x—1|=4 . Pemennsra Ha IOCIEAHOTO ypaBHeHHe ca x =— 1,5 1 x =2,5.



8. O1r. B). AKO HaMHUCJIEHOTO YHCJIO € X, OT yCIOBHETO CIIe[[Ba, 4e (12—x)* =81, Te.

(12—x)* =9* u cnemoBeronHo 12—x=9 wm 12— x=-9. 3akmo4yaBame, 4ye HAMHCICHOTO
quciao Mmoxke ga e 12—-9=3 unmu 12+9=21.

9. O1r. A). Ax0o MpPaBOBI'BIIHUKHT WUMa NBIDKUHA a cm W mupounHa b cm, To 0,9a = 1,2b.
OTTyk cnenBa, e ako a = 4x, To b = 3x u 14x = 84, 1.e. x = 6. Tepcenoto aure e 4.6.3.6= 432
K6.CM.

10. Otr. I'). Tlo mepBu npuznak AAMC = ABNC, otkbaero cieasa, ye AC = BC.
CrnenoBatenHo paBHOOeApeHUAT AABC ¢ paBHOCTpaHEH, 3aIll0TO MMa Brbi, paBeH Ha 60°
(o ycnoBue XABC =60°). ToraBa «xtACB =60°.

11. Otr. A). TepceHusT BI'ba € paBeH Ha nosnoBuHata oT 180° —40° =140°, T.e. Ha 70°.

12. OTr. B). KaTo usnomnsBame cBONCTBOTO HA KaTeT cpenly BI'bi oT 30°, Hamupame:
AC=2CD=2BD =12 cm.

13. Orr. B). Ot cBOHCTBOTO Ha MeauaHaTa B MPABOBIBIIEH TPUBIBIHUK MOJTydyaBame
MH =MC un PH = PC . Torasa:
<XMHP = <MHC +<«PHC = <MCH +<«PCH = <ACB =

=180° —(«ABC+<«BAC) =180" —125° =55

14. Otr. A). Umame 168 = 3.7.8,7180 = 4.5.9 u 192 = 3.8.8, nokato unciaoro 164 = 4.41 ne
MOJKe JIa c€ MPEeICTaBh KaTo MPOU3BEACHKE OT U(pUTE HA €THO TPUIIUPPEHO YMCIIO, 3aI0TO
41 e mpoCTO YUCIIO.

15. Otr. A). HanoMmHsMe, 9e 1O/ bI'bJI MEXIY JBE TIPAaBU ce pa30oupa Mo-MajJKUAT OT BIIINTE,
KOUTO OoOpa3yBar mpaBuTe. OT TeopemaTa 3a BBHIIEH BIBI CIENBA, Y€ BIBIBT MEXKIY
MPaBUTE, ChIbPIKAIIN JABC OT BIJIOMOJIOBAIIUTE, € PaBEH HA MoJycOopa Ha BIIUTE, KOUTO CE
pasnoyioBsBaT OT braomonoBsmmTe. ClenoBaTeiHO cOOpHT Ha Te3w brim ¢ 2.38° = 76°, a
TPETHUAT BI'bJI/B JaACHUS TPUBI'BJIHUK € paBeH Ha 180° — 76° = 104°. Tpii kaTo HaMEpPEHUST
BI'BJI € THII, TOW € Hal-TOJIEMUSIT.

16. Otr. B). KoedunueHTsT pesl YeTBbpTaTa CTETIEH B HOPMAJIHUS BHUJ Ha MHOTOYJIEHA €

m’ —1, a mipey TpeTarta cTeneH € m. KOepHUIMEHTHT Tpe YeTBbPTaTa CTENEH ce aHyIupa
npu m ==t1, KaTo ¥ NpU ABETE CTOMHOCTU KOE(PULIMEHTBT MIPE]] TPETaTa CTEIEH € HEHYJIEB.

17. Or1r. IN). M=7—0=£=82=8,75%.
8 8 4 4

1 .
18. O1r. —1. Pemenusra Ha HEPABCHCTBOTO Ca x< _E H CJICHOBATCIHO THPCCHOTO HaAM-

TOJIAMO 11510 urcio € —1.
19. OTr. B). PaBenctBoTO € HapyiieHo HarpuMmep npu a =2, b=c=1.

20. Otr. b). Yncnara ot B) u I') ca orpuniatenau, Toa ot A) e 10, a ot b) € 27.



21.01r. ). Heka n*> =a, n—-2=b.
Torasa P=a(a+1)-b(b+1)=a’-b’+a-b=(a-b)(a+b+1)=
:(nz—n+2)(n2+n—1).

22. Orr. B). PaBenctsoro Moxke na ce 3amuile BbB Buaa 1la-+116=132, oTKbAETO

a+b=12. Karo uznomnszBame, 4e a u b ca nudpu, nolrydyaBaMme BCHUYKH Bb3MOKHOCTH: 39,
48, 57, 66,75, 84 1 93, 1.e. 00O 7.

23. Orr. I'). MoxeM jia 3anuiuieM ypaBHEHHETO BbB Buaa (2a—b)x=3b—a—2. Axo B ToBa

1 5
ypaBHeHHE H30epeM a =§b, e TIOJIYYMM yPaBHCHHETO Oxzab—2. Cropen ycIoBHETO
MOCJICTHOTO YpaBHEHHE TPsiOBa Jla mMa pelieHue. ToBa € M3MBJIHEHO TOYHO TOraBa, KOTaTo
4 .
b :g. JlecHo Moe 1a ce mpoBepH, Y€ MpHU Ta3u CTOWHOCT Ha b NaaeHOTO ypaBHEHUE MMa

pCUICHUC 3a BCIKa CTOMHOCT Ha napamMeTbpa a.

24. Ot1r. A). Yernpu oT oceMTe brbjia ca PaBHH MOMEXKIY CH U Ca OCTPH, a OCTaHAJIUTE
4eTUpU ca TexHU cheenHdu. Cpejl MeTTe brbjla MMa €aHa aBolika cbe coop 180° u 3a
OCTaHAJINTE TPH BI'BJIa OcTaBa cOop oT 171°, Taka ye BTOpa TakaBa JBOIKA HAMAa M BCEKHU OT
Tpute broaa e mo 171°:3=57". TepcenusT sroa e paBed Ha 180" —57° =123,

25. Otr. I'). IIpu TpBhrBanero oT CHUpKaTa TpoJesT Beue n3ocraBa ¢ 60 + 27 = 87 cekyHau
cripsiMo paznucanuero. [Ipu ckopoct 40 kwm/u Toit n3muHaBa 1 kumomersp 3a 1/40 ot yaca,
T.e. 3a 3600 : 40 = 90 cexynau. 3a 1a HaBakca 3aKbCHEHUETO, TPOJEST TpsOBa Ja U3MUHE
1 xm 32 90 — 87 = 3 cexyHau, koeTo € ckopocT oT 3600 : 3 = 1200 xm/u.

26. Otr. I'). CxopoctTa Ha Karepa no TedeHuero ¢ 60: 3% :%5'4 =16 xm/u. CnenoBaTenHo

CKOPOCTTa Ha Karepa cpemy TedyeHueTo € 16—-3-3=10xw/u u 3a 52 xu ca My HYXHH 5,2
yaca, T.€. 5 yaca u.12 MuHyTH.

3a+4
27. O1r. A). [IbpBOTO ypaBHEHHE HMa pELICHHE X = > a BTOPOTO — CBOTBETHO
4—a 3a+4 4-a .
x= T . CnemoBaremHO THPCUM TE3H d , 32 KOUTO + >1. OT1TyK a > —2 v Hali-

MAJIKOTO IIJIO PCHICHUC € a = —-1.

2
28. Otr. B). Ako TBhpCceHaTa AbIKUHA € d CM, UMaMe 7 =32, oTKBIETO d =8.

29. Orr. I'). JIuiero Ha AAMN e 1/8 ot nuuero Ha kBajpara, a tunara Ha ABMC u ADNC
cano 1/4 or nuuero Ha kBagpara. Torasa muero Ha ACMN e 3/8 ot nuieTo Ha KBaJpara.

30. Orr. B). Hexa AL mnpecuua CH B Touka D. Umame AAHD =ACQD mo BTOpH
Mpu3HaK, oTkpaeTto AD=CD u DH =DQ. Axo o3HaunM <(BAL=<CAL=a, TO OT
AAHC namupame XACH =90°—-2¢ u cnenoBatenHo:



a=<DAC=<ACH =90°-2a < a=30°.
Ot DH =DQ n <HDQ =90°+ a =120° nmonyuaBame <XDHQ =<DQH =30°.

B

31.0t1r.I'). Heka M u N ca Touku chOTBETHO OT mpaBute AC u
BC Ttaka, e BM 1 AC u AN 1 BC (BX. uepTexa BISCHO).
OznauaBame ¢ H mpecynata Touka Ha BM wu AN. Torasa
«LCAN =«BAN —<«BAC =70°-20°=50° u CJIEIOBATEITHO
XAHB =90°—-<CAN =40°.

32. Orr. Bb). <XABC =90°-16°=74°, Taka ue
YXABL =<CBL=37° u <L TC =<«<DTB =90°—-37°=53°.

33. Orr. I'). Tpusrenuukbt LHC e paBHOCTpaned u cnepoBatenno CH = LH :é. B

BH 2
NpaBOBI'BbIHMUS TpUBI'bIHUK BDH wumame ZHBD =30°, 3aroBa DH = BN = % = % .

CrnenoBaTenHo 3a BUcounHata nmony4aBame CH + DH = é +£ = % .

34. Otr. b). He e Bp3M0OXHO OCHOBATa J1a € TPU IBTHU MO-TOJIsIMA OT Oenpara, Thil KaTo TOBa
HapyliaBa HEPaBEHCTBOTO Ha TPUBI'bIHMKA. CiemoBaTeIHO, aKO JbhJDKMHATA HAa OCHOBATa €
X, TO ObIKMHATa Ha Oeapoto e 3x. [lomyuaBame ypaBHeHueto 3x+3x+x =35, OTKBACTO
x =5 cm. CTpanute Ha TpUT'bIHUKA ca 15 cm, 15 cm, 5 cm.

35. Otr. B).'BbrpemHuTe briiv Ha MPaBWIHUS NETOBIBIHUK ca paBHU Ha 108° (cOOpBT OT
BBTPEIIHUTE BIVIM Ha BCEKHM H3MbKHAN MeTOBIbIHUK € 3.180°=540°, 3amoro naBara
JMaroHaja OT €JWH M ChII BPBX pa3[elAT TNETObIBIHHKA HAa TPU TPUBI'BIHUKA, a
540°:5=108°). Toit KarTo AABC e paBHOOEpEH, TO

1
XBAC =<ACB = 5(180° —108°)=36°. Ilo cepmmsa waumd <<DBC =<BDC =36°. Karo
HU3II0JI3BaME, e <AMB e BBHIIICH 3a AMBC [OJIy4yaBaMe

XAMB = <DBC +<ACB =36°+36°=172°.

36. Otr. 84. Heka mosioBHHATa OT TBPCEHOTO pas3cTossHMe ¢ xkm. ToraBa B MOMEHTa Ha

cpemara KaMMOHbT OT A e m3muHan (x+3) km, a T03u or B — cporBetHO (x—3) km.

x+3
BpemeHnara, npe3 KOUTO ca c€ IBHXKWIM KaMUOHUTE OT A U B, ca CbOTBETHO ?h u

x-3 . . 15
Wh' Tei xKaTo KaMHOHBT OT A ce € IBWKHII 15m1n:6—h MoBeYe, TO MOJy4yaBaMe



x+3 x-3 15
=— . Kopenbr Ha ToBa ypaBHeHue € x=42. CienoBareiaHo

50 60 60
TBPCEHOTO pa3cTtosinue AB e 84 km.

YpaBHEHUETO

37. O1r. 15. Axo gppxuHaTa € OMia x v, TO IUIOIITA Ha Jiexara € Omma 2x xe.m. Cien
yBenu4deHueTo Taszu mioml e 1,6.2x = (2+1)(x+1), otkbaero 0,2x =3 u x = 15 m.

38. Otr. 40. Heka Thpcenara xopu3onTtanna yact CD uma abmkuHa xkm. ToraBa npyrute
JIBE€ YaCTH UMaT AbKUHU AC = (x —10)km u DB =(x+ S)km . Bpemenara 3a uaMrHaBaHe Ha

x—10 by x+5
CBHOTBETHUTE y4acTbLUU OT NBTA €a CBOTBETHO: f,. =———h, t,,=—h n ty, =——h.
30 40 50
. .29
Teih  kato 2h 54 min = 10 h, OT  yCIOBHETO  mMOJydaBame YPaBHEHUETO

x=10 x x+5 29
+—+ =—.

30 40 50 10
ThPCEHOTO pazcTosinue e 40km .

Pemennero Ha TOBa ypaBHenue e x=40. CnenoBaTenHo

39. Ortr. 31. OT IBEPBOTO yCIOBHE TONyYaBame a’ +a—b" +b=0= (a + b) (a —b+ 1) =0.

Ilonexe a m b ca MONOXUTENHH, TosrydaBame & —b+1=0. 3aMecTBaiiku BHB BTOPOTO
ycioBue, nonyyaBame b =16 u a =15. Caenosarenso a+b =31.

40. Otr. 4. Heka nepBust Oarep 3a 1 yac m3komaBa X 4YacTH OT KaHaima. Torasa 3a 1 wac

1
BTOPHSAT Oarep Iie U3Komana g—x YacTH OT KaHaja U OT BTOPOTO M3PEUYECHUE HA YCIOBUETO
1 1
[I0JIy4aBaMe€ YpaBHEHHETO 2x+18 g—x =1 c pemeHue x =§' Crnenosarenno 3a 1 gac

1 1
'BPBHSIT Oarep M3KOMaBa g OT KaHaJla, a BTOPUST M3KOMaBa a OT KaHaJja. 3a oceMTe yaca,
. 1
Mpe3 KOWTO BTOPHAT Oarep € paboTmi caM, TOW € HM3KOIam 5 OT KaHajla W JBara Oarepa
2 . 1
TpsIOBA J1a U3KOMAAT OIIIE 5 oT KaHana. Thit KaTo 00IIaTa UM TPOU3BOAUTEITHOCT € g, TE IIe

21
HaIpaBsIT TOBA 32 3 : © =4 dJaca.

41. OTr. 9. Ilpenu npenuBaneTo B bpBuUs pesepoap uma 0,08-60 = 4,8 7 yncTa KucenvHa,
a BbB BTOpuUA pe3epBoap uma 0,17-40=6,81 uncra kucenuna. OT IbpBUSA pe3epBoap KbM
Bropus ce npenusat 0,08-8 =0,64 ., yncra KuceanHa U ciell IbPBOTO NMPEIMBAaHE BbB BTOPUS
pe3epBoap e umMa 6,8+0,64 =7,44 1 uncra kucenuHa. B mbpBUs pe3epBoap Iie OcTaHaT

4,161 uucra kxucenuHa. KoHIEHTpalusTa Ha KUCEIMHATa BBB BTOpUS pE3EpBOAp Clel

7,44 =H: 15,5% . ToraBa uncraTra KHCEIUHA,
40+8 48

KOSITO 11l Objie mpensTa Ipu BTOPOTO IpelIBaHe OT BTOPUS pe3epBoap B IIbpBUS, IIe Oble
15,5

bPBOTO TpeNrBaHe e ObJe paBHA Ha

-8=1,24 7 u cien BTOPOTO MpeliiBaHe B MbPBUsS pe3epBoap me uma 4,16+1,24=5,4x



yucTa KucenuHa. OTTyK HaMupaMe, Y€ KOHLEHTpalusaTa Ha KIUCEeJIMHaTa B IIbPBUs pe3epBoap

4
Cliel BTOPOTO TpeMBaHe e Obae 56’_0 =9%.

42. Otr. B). Yncnoro 6n°>+6n+3 ce aenu Ha 3 W € HO-TOJSIMO OT 3, 3HAYM BHHATU ©
ChCTaBHO. 3a 4ncaoto n° +3n+2 umame n° +3n+2=n"+n+2n+2=(n+1)(n+2) u 3Haun

CBIIIO BUHAru e CBCTaBHO. 3a YHCIOTO 6n° +7n+2 nMame
6n*+Tn+2=6n*+3n+4n+2= (2n + 1) (3n + 2) A 3HA4Yd BHHArM € CBhCTaBHO. YUCI0TO

2
n~+2n+6 npu n=>5 e paBHo Ha 41, clIe10BaTEIHO € Bb3MOXKHO J1a € IPOCTO.

43. Otr. I'). Heka otHavano pabOTHUKBT 3a | mun M3BBpIIBA X YacTH OT paborara. ToraBa
324 a MHUHYTM TOM IIe u3BbpUIBA ax dYacTu oT paborata. Cnen yBenuuaBaHe Ha

IIPOU3BOJUTENIHOCTTA CU TOH 1€ U3BBpILIBa 3a 1 MUHYTa x(l+ﬁj yacTH oT paborara u 3a

b MHUHYTH TOM II€ HU3BBPIIU bx(l +ﬁj gactd or" paborata. OTTyK moiydyaBame
PaBEHCTBOTO ax = 2bx(1+ij L p+100 op= —59(a —2b). Otrosopure A) u B)
100 2b 100 b

uMaT pa3MEpPHOCT B MHUHYTH, Taka ude sBHO ca Hemomxonsamu. Otrosop B) e HeBepeH
Hanpumep ipu a =4, b=1, p =100, K0eTO € B CEOTBETCTBUE C YCIOBHUETO.

44. Otr. 10. Bceku ot Tpumara e m3sin 11/3 cannsuu, karo Hukona e mam Ha Scen 1/3
caunsuy, a Ilemo e gam Ha Scerm 10/3 cangsuu. CnemosarenmHo Ilemo e momywmn 10
6on6oHa, a Hukoma — 1 60HOOH.

45. Otr. 184. C x na ozHauaBame BpemeTo MO miaH. HoBaTa mpou3BoAUTENHOCT 1ie Obe

1 100
12433=-% A2 =12+
paBHa Ha 3% 3100

24+32+16(x—9)+20:12x
56+16x—144+20=12x
16x—12x=144-56-20,

T.e. 4x=68 u x =17 . [IpousBeneHure neraiinu ca 12.17 —20 = 204 — 20 = 184 6posl.

.12 =16 neraiina. Taka nmame

46. OTr. A). Heka S kv e pa3cTosiHUETO OT A 10 B, a CKOPOCTUTE HA BEJIOCHIICIUCTUTE ca
cboTBeTHO V| xm/u m 'V, xwm/u. TBH Karo OT cTapra OO IbpBaTa cpella JBamara
BEJIOCUTICANCTA M3MUHABAT 00mo S ku, a 00MOTO Pa3CTOSIHHE, KOSTO M3MHWHABAT JBaMara
MEKIY BCEKHM JIB€ OT CIEJBAIIUTE IOCIenoBaTeaHu cpemu, € 28 kv, to V, +V, =58 xm/u.

Axo x daca e BpeMeTO OT TperaTa 0 YeTBbpTara cpema, To (V,+V,)x=2S5, t.e. 5Sx =285,
OTKBJETO X = 25_2 qaca= 24 MUHYTH
555 e

6
47. Orr. B). Hexka M (x;y) e Toyka ¢ MckaHOTO cBoiictBo. ToraBa S,,, = |y| :3| y| u
3

YUCIOTO 3| y| € mpocto camo npu y =x1. Anamoruuno S,,, =T, KOETO € MPOCTO CaMo



npu x =212, Taka 3a M wuma 4 se3moxxknoctu: M, (2;1), M,(=2;1), M,(-2;-1) u M ,(2;-1).

YA YA
|B(0:3) NC23) - - B(0;3)
1
T 1
Py(0;1)4— - - oM
'P(2:0) | A6:0) p20 |20 T T T Ao g
UYepr. 1 Yepr. 2

BbB Bcuuku ciyvan imiero Ha ABM Moke Ja ce MoJIydd ChC ChOMpaHe WIN U3BKIAHE Ha
muniata Ha AOB, AOM wn BOM , xouto (B k6.cM) ca KpaTHW Ha 3, Taka 4e 3a ga Obie
YHCIIOTO MPOCTO, TO TpsiOBa 1a e paBHO Ha 3. [lelictBurenHo npu M, (2;1) (uept. 1) umame

S =S S

pelieHre Ha 3aj1avara. B ocraHanuTe ciydyam 4yuciaTa. ca Mo-rOJIEMH, TOHEXKE ChbOTBETHUTE
TPUBI'BIIHUIM CHhIBPKAT TPUBIBIHUKA OT ITHPBHS CITydail, 1 Oujelku KpaTHH Ha 3, He ca
MPOCTHU (Ha 4yepT. 2 e MoKazan BTOPUSAT ciay4ai; Tam
Sasm, =Saos tSsom, ~Saom, =9+3—-3=9ks.cm). U Taka, nMa AMHCTBCHA TOUKA C HCKAHOTO

—Sopu, =9—3—3=3, KOeTO € MPOCTO 4HCIIO, TaKa 4ye Toukata M, (2;1) e

ABM, ABO ~ P 0AM,

CBOMCTBO.

48. O1r. I'). /la o3Hauum wraomonossiara or Bbpxa C B Tpubreanuka AHC ¢ CM , a
BIJIONOJNIOBSIIATa OT BbpXxa B B Tpubl'blHMKa BHC — cwotBeTHO ¢ BN . TBil Karo

<ACH =90° —<BAC =<ABC, 10 <MCH =<NBH wu cienoBarenio AMHC = ANHB 1o
IT mpusnak 3a ennakBocT. OTTyK 3akiroyaBame, e CH = BH KaTo CbOTBETHU €IIEMEHTH B
€HAKBU TPUBI'BIHUIK. ToraBa MPaBOBI'BIHUAT TPUBI'BIHUK HBC ¢ paBHOOEIpEH.
[TomyuaBame, we <HBC =45°, a cunenoBatenHo u <XHAC =<ACH =45°. Torasa

AH =CH =BH ;te. CH =1AB=14CM S, = ABCH = 28.14
2 2 2

=196 k8. cm.

49. Orr. B). Twit kato DM = DN =2cm, 10 S,)\p = 2em?. Ot Ipyra ctpaHa, MN e menuana
B AMCD u crenoBatento S,y =S, =2cv’. Umame AP =3cu u AM =2 cm, OTKBIETO

_PBBC 1.4

2 2
=3cm”. OcBeH TOBA S,p. =———=——=2cm". Torasa:
2 2

S

APM

Supe = Susen = (Sup + Suew +Sap +Sppc ) =16—=(2+2+3+2)=16-9 =7 cr®.

7
Toii xato MF e menuana B APCM  (Bx. uepT. 1), 10 S0 =S,mp = 5 e,



e/ - E/ W E/
e R \
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MKZ - 2> o M Y/ MY o o2 NF
~ \
\\\ \
~ \
A > A A
5 B 5 B i B
Yepr. 1 UYepr. 2 Yepr. 3

Toukara P e Ha pa3ctosiHue 4 cvm ot crpanara NC Ha ANCP (BX. 4epT. 2) U cJe10BaTelHO

24 2

SNCP=7=4CM. Otceukara NF e menuana B ANCP, OTKBAETO IIOIy4aBaMe, 4Ye

1 1
S vrc :ESNCP =2 cm”. ToraBa S, =S,y +Syrp :3+%:?3 e (aept. 1) u

13 25 7
Syew = Saser = (Sapenr + Suo + Surc +SPBC):16—(?+2+2+2J =16—7=5 o

1

Orceukata EF e meauana B AMFN (Bx. uepT. 3) mTorasa S, =S,.» :ES MEN = g

CM .

FNG N

13 7 33 7 15
Taka S ,pron=Sapen +Suer :?+Z:T e’ Seren =Swer T Sare =Z+2:Z cv® u 3a
33
THPCEHOTO OTHOIIIECHHE TTOJTydaBamMe S“’ﬂ N ﬁ = 1—1 .
EFCN E 15 5
4

50. Otr. 3023. [la pasrnegame aymata BOJIKA karo egna OykBa. Jlymure, chCTaBeHH OT
oyksute 3, b, E, P u BOJIKA, T.e. “6one3nenute”, ca 5.4.3.2.1=120. O6mumst O6poii 1ymu ¢ 9
pazmuuan OykBu € 9:8.7.6.5.4.3.2.1 = 54.56.120 = (55-1)(55+1)120 = 3024.120, Taka ue
“Oe36omne3nennte” moapeadu ca 3023.120 u TepcenusT otrosop e 3023.

3adauumeca npednoicenu om:

Becennn Henkos: 1, 3, 5, 10, 12, 18, 27, 28, 31, 32, 33, 36, 38 (13 3amaun)
Jnana Munanosa: 2, 8, 29, 30, 45 (5 3amaun)

Ugaitno Kopreson: 4, 9, 14, 15, 24, 25, 37, 50 (8 3agaun)

Cgetnozap [Hoitues: 6, 21, 23, 40, 41, 42, 43 (7 3agaun)

Wgaiino Crapubpatos: 7, 11, 13, 16, 17, 26, 34 (7 3anaun)

Wpwumna lllapkosa: 19, 20, 22, 39, 44 (5 3agaun)

Caga I'po3ges: 35, 46, 47, 48, 49 (5 3amaun)



